                                      В Савеловский районный суд г. Москвы
                                      судье Мироновой С.А.
                                      Заявитель ООО «Ромашка»                                              
                                      адрес: г. Москва, ул. 1-я Ямского Поля, д. 11,
                                      телефон: 8 (495) 745-23-62,
                                      адрес электронной почты: Koshelev@rom.ru
                                      Заинтересованное лицо:
                                      Государственная инспекция труда в г. Москве
                                      адрес: г. Москва, ул. Домодедовская, д. 24, корп. 3,
                                      телефон: 8 (495) 343-95-98,
                                      адрес электронной почты: gitmoscow@mail.ru
                                      Дело № 12-1234/2023
Ходатайство
о замене административного штрафа предупреждением
В производстве Савеловского районного суда рассматривается дело N 12-1234/2023 по жалобе ООО «Ромашка» на постановление об административном правонарушении от 13 апреля 2023 г., согласно которому заявитель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, и в соответствии с которой  назначен штраф в размере 30 000 рублей.
Согласно ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных ч. 2 ст. 3.4 КоАП РФ, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 4.1.1 КоАП РФ.
Согласно ч. 2 ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
ООО «Ромашка» ранее к административной ответственности за несоблюдение требований трудового  законодательства  не  привлекалось, административное правонарушение совершено впервые. Допущенные нарушения не причинили имущественного ущерба, не несут угрозы или вреда жизни или здоровью людей.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ч. 1 ст. 4.1.1, ч. 2 ст. 3.4, ст. 24.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ходатайствую о замене административного наказания в виде административного штрафа предупреждением.
Приложение:
1. Доверенность представителя от 01.01.2023.
2. Копия постановления о привлечении к административной ответственности и назначении административного наказания от 13 апреля 2023 г.
3. Документы, подтверждающие обстоятельства, на которых заявитель основывает свои требования.
23.04.2023
Представитель:
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