В Нагатинский районный суд города Москвы

Истец: Прохорова Елена Сергеевна,
дата и место рождения: 04.05.1957, г. Москва,
адрес: 117152, г. Москва, Загородное шоссе, д. 13, кв. 134,
идентификатор гражданина: СНИЛС 056-723-895 14,
телефон: (499) 321-45-28,
адрес электронной почты: prohorova57@inbox.ru

Ответчик: Сердюкова Василина Юрьевна,
адрес: 117186, г. Москва, Старокаширское ш., д. 43а, кв. 14,
телефон: (499) 333-45-66,
адрес электронной почты: serdukova@yandex.ru,
дата и место рождения: 14.09.1989, г. Москва,
не работает,
идентификатор гражданина: СНИЛС 133-456-103 55

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
об ограничении родительских прав 

Моя дочь, Сердюкова Василина Юрьевна, одна воспитывает мою внучку и свою дочь Сердюкову Валентину Игоревну, 2020 года рождения. После смерти мужа 02.12.2023г. Ответчик злоупотребляет спиртными напитками. Она надлежащим образом не следит за своей дочерью, Сердюковой Валентиной Игоревной, не выполняет своих родительских обязанностей. Систематическое употребление алкоголя подтверждается медицинскими справками от 11.03.2023г., 12.04.2023г., 16.05.2023г.
Ответчик не работает, состоит на учете в Центре занятости населения.
В результате своего поведения Ответчик заболела туберкулезом, о чем свидетельствует медицинское заключение от 29.04.2023г. Лечебный курс Ответчик проходить отказывается. Есть опасения, что болезнь будет прогрессировать и представлять опасность для окружающих, в первую очередь для моей внучки.
Также подтвердить антисоциальное поведение моей дочери и необходимость ограничения ее родительских прав может Светлов Игорь Матвеевич, являющийся соседом Ответчика и проживающий по адресу: 117186, г. Москва, Старокаширское ш., д. 43а, кв. 15.
Суд может с учетом интересов ребенка принять решение об отобрании ребенка у родителей (одного из них) без лишения их родительских прав (ограничении родительских прав) (п. 1 ст. 73 Семейного кодекса Российской Федерации).
Согласно п. 2 ст. 73 Семейного кодекса Российской Федерации ограничение родительских прав допускается, если оставление ребенка с родителями (одним из них) опасно для ребенка по обстоятельствам, от родителей (одного из них) не зависящим (психическое расстройство или иное хроническое заболевание, стечение тяжелых обстоятельств и другие). Ограничение родительских прав допускается также в случаях, если оставление ребенка с родителями (одним из них) вследствие их поведения является опасным для ребенка, но не установлены достаточные основания для лишения родителей (одного из них) родительских прав. Если родители (один из них) не изменят своего поведения, орган опеки и попечительства по истечении шести месяцев после вынесения судом решения об ограничении родительских прав обязан предъявить иск о лишении родительских прав. В интересах ребенка орган опеки и попечительства вправе предъявить иск о лишении родителей (одного из них) родительских прав до истечения этого срока.
В силу п. 1 ст. 74 Семейного кодекса Российской Федерации родители, родительские права которых ограничены судом, утрачивают право на личное воспитание ребенка, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.
Ограничение родительских прав не освобождает родителей от обязанности по содержанию ребенка (п. 2 ст. 74 Семейного кодекса Российской Федерации). Так, на основании п. 5 ст. 73 Семейного кодекса Российской Федерации при рассмотрении дела об ограничении родительских прав суд решает вопрос о взыскании алиментов на ребенка с родителей (одного из них).
В соответствии с п. 1 ст. 81 Семейного кодекса Российской Федерации при отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 73, п. п. 1, 2 ст. 74, ст. 75, п. 1 ст. 81, ст. 86 Семейного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 131, 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прошу:

1. Ограничить родительские права Ответчика в отношении Сердюковой Валентины Игоревны, 2020 года рождения (свидетельство о рождении от 15.03.2020г. серия IV №123456).
2. Передать Сердюкову Валентину Игоревну, 2020 года рождения на мое попечение.
3. Взыскать с Ответчика ежемесячные алименты на ребенка Сердюкову Валентину Игоревну в размере одной четверти с установленных видов заработка или иного дохода Ответчика.

Приложение:
1. Копия свидетельства о рождении Сердюковой Валентины Игоревны.
2. Копия свидетельства о рождении Прохоровой Василина Юрьевна.
3. Копия свидетельства о заключении брака.
4. Копия свидетельства о смерти Прохорова Игоря Валентиновича.
5. Справка из Центра занятости заселения.
6. Медицинские справки от 11.03.2023г., 12.04.2023г., 16.05.2023г.
7. Медицинское заключение от 29.04.2023г.
8. Ходатайство о вызове свидетеля.
9. Уведомление о вручении или иные документы, подтверждающие направление Ответчику копий искового заявления и приложенных к нему документов, которые у него отсутствуют.
02.06.2023г.
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